

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Рішення обласної тристоронньої  
соціально-економічної ради  
від 24 грудня 2021 року

**План роботи  
обласної тристоронньої соціально-економічної ради на 2022 рік.**

№ з/п	Назва заходу	Хто готує матеріали	Хто надав пропозицію
1	2	3	4
<b>I квартал 2022 року</b>			
1	Виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку регіону за 2021 рік.	Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації	Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації
2	Про стан дотримання вимог законодавства про працю України в частині нарахування та виплати заробітної плати медичним працівникам та іншим працівникам, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS- COVID-19 в регіоні. Про додаткові заходи матеріального забезпечення медичних працівників, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS- COVID-19 в регіоні	Головне управління Держпраці в Одеській області  Департамент охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації	Федерація профспілок Одеської області
№	Назва заходу	Хто готує матеріали	Хто надав пропозицію

з/п			
3	Про компенсацію коштів перевізникам за перевезення пільгової категорії населення Одеської області.	Департамент соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації	Об'єднання організацій роботодавців Одеської області
4	Про стан зовнішньоекономічної діяльності в Одеській області у 2021 році. Сприяння розвитку експорту підприємств області та шляхи їх розвитку на 2022 рік. Пропозиції від експортерів регіону.	Департамент інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного співробітництва і туризму в Одеської обласної державної адміністрації, Об'єднання організацій роботодавців Одеської області	Департамент інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного співробітництва і туризму в Одеської обласної державної адміністрації, Об'єднання організацій роботодавців Одеської області
5	Про стан забезпечення умов праці, дотримання норм законодавства України з питань охорони праці, стан виробничого травматизму і професійних захворювань на суб'єктах господарювання регіону.	Головне управління Держпраці в Одеській області	Федерація профспілок Одеської області
6	Державний контроль за дотриманням вимог законодавства про харчові продукти, у тому числі за виконанням операторами ринку вимог щодо розробки, введення в дію та застосування постійно діючих процедур, що засновані на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (системи НАССР).	Головне управління Держпродспоживслужби в Одеській області	Об'єднання організацій роботодавців Одеської області
7	Інформація за потреби.		
<b>№</b>	<b>Назва заходу</b>	<b>Хто готує матеріали</b>	<b>Хто надав пропозицію</b>

з/п			
<b>II квартал 2022 року</b>			
1	Про стан залучення прямих іноземних інвестицій в економіку Одеської області у 2021 році.	Департамент інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного співробітництва і туризму в Одеської обласної державної адміністрації	Департамент інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного співробітництва і туризму в Одеської обласної державної адміністрації
2	Про підсумки проходження туристично-рекреаційного сезону в м. Одесі і Одеській області у 2021 році та заходи, які вживатимуться у 2022 році щодо покращення даного напрямку діяльності.	Департамент інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного співробітництва і туризму в Одеської обласної державної адміністрації	Департамент інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного співробітництва і туризму в Одеської обласної державної адміністрації
3	Про стан усунення проблем розвитку підприємницької діяльності області через подання ініціатив до змін у законодавстві від сторін соціального діалогу.	Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації, Об'єднання організацій роботодавців Одеської області, Федерація профспілок Одеської області	Об'єднання організацій роботодавців Одеської області
4	Діяльність Одеської обласної служби зайнятості в умовах децентралізації та взаємодія з новоутвореними місцевими органами влади. Пропозиції щодо вирішення безробіття в територіальних громадах.	Одеський обласний центр зайнятості,  Об'єднання організацій роботодавців Одеської області	Об'єднання організацій роботодавців Одеської області
<b>№</b>	<b>Назва заходу</b>	<b>Хто готує матеріали</b>	<b>Хто надав пропозицію</b>

з/п			
5	Про заходи боротьби з нелегальними пасажирськими перевізниками у 2021 році та сумісний план дій на 2022 рік. Про стан розвитку автомобільного транспорту в області, задоволення потреб населення у перевезеннях на внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування відповідно до вимог постанови КМУ від 18.02.1997 № 176 зі змінами.	Департамент морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв'язку Одеської обласної державної адміністрації, Управління патрульної поліції в Одеській області Департамент патрульної поліції, Управління Укртрансбезпеки в Одеській області	Об'єднання організацій роботодавців Одеської області
6	Про порядок та організацію утилізації зношених шин в Одеському регіоні.	Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації, Об'єднання організацій роботодавців Одеської області	Об'єднання організацій роботодавців Одеської області
7	Інформація за потреби.		
<b>ІІІ квартал 2022 року</b>			
1	Створення нового освітнього середовища в закладах професійної (професійно-технічної) освіти регіону.	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
2	Про стан підготовки Одеською обласною службою зайнятості кадрів робочих професій у відповідності з потребою роботодавців.	Одеський обласний центр зайнятості	Одеський обласний центр зайнятості
<b>№</b>	<b>Назва заходу</b>	<b>Хто готує матеріали</b>	<b>Хто надав пропозицію</b>

з/п			
3	<p>Про стан виплати заробітної плати на підприємствах області.</p> <p>Дотримання суб'єктами господарювання регіону законодавства про працю України з питань оплати праці, зайнятості та легалізації трудових відносин.</p> <p>Пропозиції сторін соціального діалогу про підприємства, що потребують уваги з дотримання мінімальних гарантій у сфері праці, погашення заборгованості із виплати заробітної плати</p>	<p>Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації, Головне управління Держпраці в Одеській області</p> <p>Федерація профспілок Одеської області, Об'єднання організацій роботодавців Одеської області</p>	<p>Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації, Федерація профспілок Одеської області</p>
4	<p>Про стан розвитку соціального діалогу в територіальних громадах Одеської області</p>	<p>Федерація профспілок Одеської області, Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації, Об'єднання організацій роботодавців Одеської області</p>	<p>Федерація профспілок Одеської області</p>
5	<p>Про хід виконання «Територіальної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Одеській області на 2019-2021 роки» у I півріччі 2022 року.</p>	<p>Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації, Об'єднання організацій роботодавців Одеської області, Федерація профспілок Одеської області</p>	<p>Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації</p>
<b>№</b>	<b>Назва заходу</b>	<b>Хто готує матеріали</b>	<b>Хто надав пропозицію</b>

з/п			
6	Про стан реалізації програм розвитку підприємництва в Одеській області. Сприяння розвитку підприємницької діяльності у територіальних громадах області. Пропозиції від підприємців області.	Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації, Об'єднання організацій роботодавців Одеської області	Об'єднання організацій роботодавців Одеської області
7	Інформація за потреби.		
<b>IV квартал 2022 року</b>			
1	Про стан реалізації програм підтримки аграріїв у 2022 році. Пропозиції щодо залучення аграріїв до державних програм фінансування.	Департамент аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської обласної державної адміністрації, Об'єднання організацій роботодавців Одеської області	Департамент аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської обласної державної адміністрації, Об'єднання організацій роботодавців Одеської області
2	Про результати проведення конкурсів з перевезення пасажирів на маршрутах загального користування в Одеській області.	Департамент морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв'язку Одеської обласної державної адміністрації	Об'єднання організацій роботодавців Одеської області
3	Наповнення місцевих бюджетів Одеської області за 9 місяців 2022 року з урахуванням реалізації основних соціально-важливих бюджетних програм.	Департамент фінансів Одеської обласної державної адміністрації	Департамент фінансів Одеської обласної державної адміністрації
<b>№</b>	<b>Назва заходу</b>	<b>Хто готує матеріали</b>	<b>Хто надав пропозицію</b>

з/п			
4	Про стан реалізації законодавства про зайнятість щодо стимулювання створення нових робочих місць та відтоку кадрів Одеського регіону для працевлаштування за кордон.	Одеський обласний центр зайнятості	Одеський обласний центр зайнятості, Об'єднання організацій роботодавців Одеської області
5	Про реалізацію відділенням Національної служби посередництва і примирення в Одеській області статті 15 Закону України «Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)» щодо сприяння поліпшенню трудових відносин та запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів).	Національна служба посередництва і примирення в Одеській області	Національна служба посередництва і примирення в Одеській області
6	Про план роботи обласної тристоронньої соціально-економічної ради на 2023 рік.	Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації	Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації,
7	Інформація за потреби.		